# MAKE A DEPOSIT INTO YOUR INSIGNIS CASH ACCOUNT

Start earning more on your cash today by depositing into your Insignis Cash Hub account.

You can easily make your deposit by electronic or online transfer to the below account details:

## GBP - Insignis Cash Hub Account Details

Account Name: Insignis Asset Management Ltd Sort Code: 200158 Account Number: 73219186 Client Reference: SJBRAA

## EUR - Insignis Cash Hub Account Details

Account Name: Insignis Asset Management Ltd Sort Code: 200158 Account Number: 47259244 IBAN: GB42 BUKB 2001 5847 2592 44 SWIFT: BUKBGB22 Client Reference: SJBRAA

## USD - Insignis Cash Hub Account Details

Account Name: Insignis Asset Management Ltd Sort Code: 200158 Account Number: 56195622 IBAN: GB98 BUKB 2001 5856 1956 22 SWIFT: BUKBGB22 Client Reference: SJBRAA

NOTE: Please ensure your reference is stated as above when making a deposit. Incorrect references can cause a delay in processing your deposit.

If you would like to make a deposit by cheque, please contact our Client Services team for more information at <u>client.services@insigniscash.com</u>

Yours sincerely,

Insignis Cash

### **FSCS Awareness Leaflet**

### **Privacy Policy**

### **Terms & Conditions**

Insignis Cash is a trading name of Insignis Asset Management Limited. Registered in England, number 09477376, registered office St Johns Innovation Centre, Cowley Road, CB4 0WS. Insignis Asset Management Limited is authorised and regulated by the Financial Conduct Authority (813442)